  1. Кĕнеке 

Вакку Г. В., Смирнова - Вакку М.И.

Таврăннă юрату: Калавсемпе новеллăсем, пьеса, сăвăсем. Шупашкар, 2003. – 
68 с. 
                  2? Заметка 
                Хастар в.ренекен      

   Шупашкар хулинчи 1-м.ш гимназире талантлё та пултаруллё ачасем чылай? Чёваш  Республикинче чёваш ч.лхи патшалёх ч.лхи пулнё май: шкулта в.ренекен хёшп.р ачасем чёваш ч.лхине уйрёмах сума суни: хисеплени ку=к.рет? Ахальтен мар .нт.  8- м.ш «а» класра в.ренекен Алексей Никандров «Чёваш ч.лхи- маншён тёван ч.лхе? Вёл манён атте – анне ч.лхи: =авёнпа эп. ку ч.лхене пит. хисеплет.п»:-тет? 

   Алексей Никандров пултарулёхне  аталантармашкён 1- м.ш класран пу=ласа паянхи кунчченех чёваш ч.лхи в.рентекн. Вакку Марина Ивановна тёрёшать? В.рентекен ертсе пынипе Алеша шкулти тата хулари т.рл. конкурса хутшёнать? В.сенче вёл Хисеп хуч.сем: т.рл.  парнесем илме тив.= пулч.? Акё 2006-м.ш =улта Алексей Шупашкарти хула шкул.нче в.ренекенсен «+е=п.л кёвайч.сем» пултарулёх конкурс.нче «Чёваш эстрада юрри» номинацире 2-м.ш вырёна тухма пултарч.? Кё=алхи в.рен\ =ул.нче к.ске вёхётрах вёл хулари 7-9-м.ш классем хушшинче иртн. «+ёлтёрчёк» конкурсра : =авён пекех  Чёваш патшалёх филармоний. тата Чёваш телевидений. й.ркелен. «Мехел» чёваш эстрада юррисен конкурсне  хутшёнч.? Жюри член.сем ёна ырлар.=: сцена =инче ёнё=усем тума с.нч.=?

  Алеша тунё =ит.н\семпе лёпланса лармасть?Вёл ёсталёха «Премьер» студире туптать? Шкулта иртекен пур концертсенче те хёй.н сассипе илем к\рет? Хастар в.ренекен Алеша Никандров пире малашне те =.н.рен те =.н. юррисемпе савёнтарасса  шанас килет? 

         М? И? Вакку: чёваш ч.лхи в.рентекен.?(«Гимназист» хаçатăн 2008 çулхи ака уйăхĕнчи кăларăмĕ)
